


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br


EDITAL PROGEP Nº 88/2021

02 de setembro de 2021

Processo nº 23117.017884/2021-62

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o **Edital PROGEP Nº 30/2021**, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 148 a 150, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2 - MODALIDADES DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.2. Cronograma previsto:

Entrega dos títulos	Das 00:00 do dia 02/10/2021 até às 23:59 do dia 03/10/2021	E-mail: concursoepss.famedufu@gmail.com
---------------------	--	--

Leia-se:

2.2. Cronograma previsto:

Entrega dos títulos	Das 00:00 do dia 02/10/2021 até às 23:59 do dia 03/10/2021	E-mail: concursoepss.famedufu@gmail.com
Análise dos títulos	04/10/2021 às 10:00	Sala do Departamento de Saúde Coletiva Sala 08 Bloco 2U Campus Umuarama

II) Tabela 1: Títulos acadêmicos

Onde se lê:

Descrição	Forma de Comprovação	Pontuação
Doutorado na área do certame	Cópia do diploma ou declaração de conclusão do curso, indicando que não há pendências e que o diploma encontra-se em fase de expedição	20 pontos

Leia-se:

Descrição	Forma de Comprovação	Pontuação
Doutorado na área do certame	Cópia do diploma ou declaração de conclusão do curso, indicando que não há pendências e que o diploma encontra-se em fase de expedição	10 pontos

Marcio Magno Costa
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 02/09/2021, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3016771** e o código CRC **AA7021AB**.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 154043 - FUFUB

Número do Contrato: 21/2019.
 Nº Processo: 23117.017055/2019-65.
 Pregão. Nº 71/2019. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA.
 Contratado: 03.958.504/0001-07 - PARTNERS COMUNICACAO INTEGRADA LTDA. Objeto:
 Prorrogar a vigência contratual por mais 12 (doze) meses, de 09/09/2021 a 09/09/2022; e
 reajustar os preços dos serviços em 8,35%, de acordo com a variação do IPCA/IBGE
 acumulada entre julho de 2020 e junho de 2021. Vigência: 09/09/2021 a 09/09/2022. Valor
 Total Atualizado do Contrato: R\$ 333.325,44. Data de Assinatura: 01/09/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 01/09/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2021 - UASG 154043 - FUFUB

Número do Contrato: 36/2017.
 Nº Processo: 23117.004154/2017-15.
 Pregão. Nº 57/2017. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA.
 Contratado: 56.977.937/0001-76 - RCA SERVICOS DE LIMPEZA PREDIAL LTDA. Objeto:
 Prorrogar a vigência contratual por mais 12 (doze) meses, de 27/11/2021 até 27/11/2022..
 Vigência: 27/11/2021 a 27/11/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 281.494,32.
 Data de Assinatura: 27/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 27/08/2021).

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 37/2021

O Pregoeiro da Universidade Federal de Uberlândia faz saber quem possa interessar, que
 a(s) Empresa(s) Vencedora(s) foi(ram): AIR LIQUIDE ITEM: 18A SERTANEJA ITEM: 25IBG
 INDUSTRIA ITEM: 19SUPERGASBRASITENS: 22, 23, 24 WHITE MARTINS ITENS: 01, 02, 03, 04,
 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12,

FLAVIO AUGUSTO MOREIRA FERREIRA
 Pregoeiro

(SIDE - 02/09/2021) 154043-15260-2021NE800532

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 64/2021 - UASG 154043

Nº Processo: 23117048377202171. Objeto: Aquisição de de ração para camundongos irradiada.
 Total de Itens Licitados: 2. Edital: 03/09/2021 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de
 Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica, - Uberlândia/MG ou
<https://www.gov.br/compras/edital/154043-5-00064-2021>. Entrega das Propostas: a partir de
 03/09/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 24/09/2021 às
 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: O edital e os demais anexos
 encontram-se disponíveis em www.licitacoes.ufu.br.

CLEITON RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS
 Diretor de Compras e Licitações

(SIASGnet - 02/09/2021) 154043-15260-2021NE800532

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 88/2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 30/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU nº 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICAÇÃO do Edital PROGEP Nº 30/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 148 a 150, e publicado no site de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2 - MODALIDADES DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.2. Cronograma previsto:

Entrega dos títulos	Das 00:00 do dia 02/10/2021 até às 23:59 do dia 03/10/2021	E-mail: concursoepss.famedufu@gmail.com
---------------------	--	--

Leia-se:

2.2. Cronograma previsto:

Entrega dos títulos	Das 00:00 do dia 02/10/2021 até às 23:59 do dia 03/10/2021	E-mail: concursoepss.famedufu@gmail.com
Análise dos títulos	04/10/2021 às 10:00	Sala do Departamento de Saúde Coletiva Sala 08 Bloco 2U Campus Umuarama

II) Tabela 1: Títulos acadêmicos

Onde se lê:

Descrição	Forma de Comprovação	Pontuação
Doutorado na área do certame	Cópia do diploma ou declaração de conclusão do curso, indicando que não há pendências e que o diploma encontra-se em fase de expedição	20 pontos

Leia-se:

Descrição	Forma de Comprovação	Pontuação
Doutorado na área do certame	Cópia do diploma ou declaração de conclusão do curso, indicando que não há pendências e que o diploma encontra-se em fase de expedição	10 pontos

MARCIO MAGNO COSTA

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS
SECRETARIA

EDITAL Nº 14, DE 2 DE SETEMBRO DE 2021

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições e por meio do processo SEI nº 23117.057542/2021-85, torna públicos os procedimentos de inscrição e critérios de classificação relativos à Segunda Certificação em Habilidades Específicas para o curso de Música, Edital DIRPS N.º 14, de 02 de setembro de 2021, requisito necessário para ingresso no curso de graduação em Música. As inscrições iniciam-se em 16 de setembro de 2021 e encerram-se em 30 de setembro de 2021, exclusivamente pela internet. Farão parte deste Edital demais informações sobre o edital: inscrições, classificação e resultado, recursos, bem como outras informações. Edital completo disponível em <http://www.portalselecao.ufu.br> a partir do dia 03 de setembro de 2021.

KÁREM CRISTINA DE SOUSA RIBEIRO

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃOEDITAL Nº 3, DE 2 DE SETEMBRO DE 2021
SELEÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Processo SEI 23117.058182/2021-39

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Química (PPGQUI), do Instituto de Química (IQUFU), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a todos quanto virem o presente Edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para PPGQUI, para ingresso no primeiro semestre de 2022. O edital completo, as informações e instruções pertinentes ao processo seletivo estão disponíveis na secretaria e no site eletrônico do PPGQUI. O número de vagas oferecidas para o primeiro semestre de 2022 é:

Modalidade	Número de vagas			
	Ampla Concorrência	Pretos, pardos e indígenas	Pessoas com deficiência	Total
Alunos Regulares				
Mestrado	17	4	1	22
Doutorado	16	4	1	21
Alunos Especiais				
Mestrado	5	2	1	8
Doutorado	5	1	1	7

Período de inscrição: 05 a 23/01/2022.

A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições para o processo seletivo contidas neste edital e nas demais normas pertinentes à matéria.

RODRIGO ALEJANDRO ABARZA MUÑOZ



Diário Oficial da União

A informação oficial ao alcance de todos

Baixe o app do DOU

Nas lojas


